



中小学纷纷增大安保队伍

216名保安开学首日上岗

本报泰安9月1日讯(记者侯艳艳)1日,泰城中小学生背上书包,重返校园。各学校为保障学生安全,纷纷增大了硬件设施投入,不少学校还根据要求,增加了学校安保人员。据了解,目前泰山区各中小学校和幼儿园已经配备专职保安216人,传达门卫176人。

8月31日上午,记者在泰安市实验学校看到,前来为新生报到的家长络绎不绝,但在多名学校保安的协调下,家长和孩子进校秩序井然。泰安市实验学校总务处

工作人员介绍,暑假期间,学校扩大了保安队伍规模,从原来的8人增加至16人。

“这些人都是从保安公司聘请的专职保安,经过了专业培训。”工作人员说,开学后,这些保安将共同维护学校的治安环境和教学秩序,保证学校师生的安全。随后,记者在泰安师范附属学校看到,学校也配备多名保安维持学生家长的入校秩序。学校一名负责人介绍,暑假期间,学校的保安人数从4名增加到10名,而且这些保安上岗前还经过了学校

的专门培训。

据了解,暑假期间,泰山区各街道办事处均增配校园专职保安人员,岱庙街道办事处等还协调安保公司和公安干警对所有安保人员进行轮训,提高保安的理论修养和实战应对水平。目前,泰山区500人以下的中小学、幼儿园配备2名专职保安,500人至1000人的学校配备3名保安,1000人以上的学校,都按比例配备了专业的保安人员。泰山区各中小学校和幼儿园已经配备专职保安216人,传达门卫176人。

泰安武警支队的战士在仓库路学校执勤,保障校园安全。

本报记者 刘丽 摄



安全教育成农大附小第一课

火灾逃生演练 一分钟跑出教学楼

本报泰安9月1日讯(记者熊正君)“同学们,若是教室里着火怎么办?”“要捂着鼻子,猫着腰往外跑。”“不对,得用湿毛巾捂着鼻子。”在山东农业大学附属小学开学第一天的安全教育课上,小学生积极回答老师提出的关于在火灾中逃生的问题。如何在火灾中自救和逃生成为他们的开学第一课。

1日7点40分,农大附小的学生们排着整齐的队伍站在学校操场上,举行完升国旗奏国歌开学仪式后,同学们满脸兴奋地迎来了他们的“老朋友”——泰安市消防支队景区大队教导员徐有。“同学们,还记得我们的火灾逃跑游戏吗?没忘了我教你们的火灾自救口诀吧?”“没忘啊!”学生们异口同声地说。接着,泰安市消防支队景区大队副大队长杨传刚向同学们详细地讲解了发生火灾的危险性,火灾中如何自救以及在公共场所如

何逃生,怎样使用灭火器等方面的知识。“孩子们,记住刚才我说的那几种逃生方法了吗?都有哪几种?”半个小时后,杨传刚对听得全神贯注的学生们提问。“我知道匍匐前进法。”“还有毛巾捂鼻法。”“还有棉被保护法。”学生们争先恐后地回答。

不久,随着学校警铃声响起,火灾逃生实地演练开始了。学生们纷纷低着头、用毛巾捂着鼻子跑出教室,跑到操场后自觉地排成队伍站好,并询问自己周围同学的情况。记者注意到,700多名学生完全跑出教学楼总共花了一分钟的时间。

安全教育课结束后,农大附小的校长朱传祥对记者说:“看着学生们都听得挺认真的,应该记住了不少。随后老师们还会继续向学生们细化这些知识,上体育课时也多加练习,这样就把理论知识和实践结合起来。”